



TROSKOTOVICKÝ KURÝR

Červenec 2022

Úvodní slovo starostky

Vážení a milí spoluobčané,

Ačkoliv se to možná nezdá, poslední tři měsíce se toho v naší obci událo poměrně dost. Čistírna odpadních vod byla uvedena do zkušebního provozu, což znamená, že je možné se napojit na kanalizaci. Více informací naleznete na str. 5 či na webových stránkách městyse. Přes léto proběhne dokončení zbývajících veřejných částí přípojek a také oprava místních komunikací. O jednotlivých etapách oprav vás budeme informovat.



Dále bylo již zprovozněno nové veřejné osvětlení ve větší části obce. Z původního počtu 33 lamp jsme se dostali na 83 tak, aby byly splněny normy pro správné osvětlení veřejných prostor. Nové osvětlení bylo zbudováno také v nové zástavbě naproti hřbitova a na Jižních svazích. O výhodách biodynamického osvětlení se dočtete na str. 4.

6. května byla dokončena revize katastrálního operátu, kdy byly přesně vytyčeny pozemky v zastavěném území obce a zpracována zpřesněná katastrální mapa. Nadále pokračují komplexní pozemkové úpravy, které jsou nyní ve fázi zjišťování požadavků vlastníků pozemků mimo zastavěné území obce.

Změny se udály také ve škole. Chtěla bych poděkovat paní ředitelce Mgr. Vašíčkové, která ke konci školního roku z naší školy odchází za práci, kterou významně přispěla k rozvoji školy. Stejně tak bych chtěla poděkovat paní Mgr. Formanové, která se krom vzdělávání a výchovy troskotovických dětí významně podílela na nácviu kulturního programu pro různé akce v Troskotovicích. Nyní probíhá výběrové řízení na nové vedení školy. Než bude ukončen výběr uchazeče, bude funkci ředitelky zastávat paní Mgr. Dovrtělová.

Po dvouleté pauze proběhly babské hody, které se díky nadšení krojovaných žen v čele se Stanislavou Šedovou a všech, kdo se zapojili do organizace, mimořádně vydařily. Díky všem krojovaným, organizátorům i všem, kdo se akce zúčastnili a pomohli vytvořit pravou hodovou atmosféru.

Po covidové pauze pokračujeme také v tradici pořádání setkání se seniory a dětského karnevalu. Tento rok nechyběl ani dětský den.

A co se plánuje na příští měsíce? Krom dobudování kanalizace, opravy místních komunikací a odstraňování betonových stožárů po vedení nízkého napětí to bude např. instalace elektronické úřední desky před úřadem městyse a modernizace webových stránek. Obojí bude pořízeno v rámci projektu dobrovolného svazku obcí Čistá Jihlava, jehož jsme členem.

Přeji nádherné léto, vydařené dovolené a příjemné čtení.

Zdeňka Pavlačková
starostka



Biodynamické veřejné osvětlení



Biodynamické osvětlení je osvětlení, které maximalizuje efektivitu svícení a dynamicky mění nejen intenzitu osvětlení, ale i zabarvení světla v závislosti na provozu a typu komunikace. Toto se děje v závislosti na fázi noci. Zejména ale je to způsob osvětlení, který živým organismům vrací možnost přirozeně vnímat plynutí času, umožňuje žít nám více udržitelně, ohleduplně k ostatním živým tvorům, v souladu s přírodou. Prostě blíže tomu, jak to tady miliony a miliardy let venku na planetě bylo a při tom stále bezpečně a v rytmu zrychlujícího se času lidí.

V biodynamických svítidlech používáme speciální řízené LED zdroje PC AMBER (CCT ~1800 K), což zajistí nejen to, aby se v noci svítilo jen tolik, kolik je třeba, ale hlavně v době nočního klidu svícení s minimem azurové a modré složky, která desynchronizuje vše živé.

Večer a ráno pak svítí teplou bílou dle typu provozu mezi 2 700 K a 4 000 K. Toto především v době soumraku a svítání, kdy není “ani světlo ani tma” a jedná se tak o nebezpečnou dobu dne s nejnižší viditelností. V noci, zhruba po dobu nočního klidu a 1,5 hodiny před ní, má pak především zajistit, aby se v noci svítilo jen tolik, kolik je potřeba a s omezením modré složky.

Zdroj: ekosvetlo.cz

Napojení na splaškovou kanalizaci

Postup realizace připojení objektu přípojkou na splaškovou kanalizaci:

1. Vlastník objektu musí mít přípojku povolenou stavebním úřadem (územní souhlas) na základě schválené projektové dokumentace přípojky vypracované oprávněným projektantem. Územní souhlas a projekt zajišťoval úřad městyse (krom nemovitostí, které nebyly součástí projektu – neměly v době vyřizování dotace číslo popisné).
2. Je nutné podat přihlášku k odvádění odpadních vod do veřejné kanalizace na předepsaném formuláři. O připojení žádá majitel připojované nemovitosti. Pokud žadatel o přípojku není vlastníkem nemovitosti, doloží ručitelský závazek od vlastníka nemovitosti. Formuláře jsou k dispozici na obecním úřadě příp. na webových stránkách www.vodarenska.cz v sekci „Aktuality“.

Vyplněný formulář spolu s kopií územního souhlasu a potvrzeného výkresu situace přípojky je potřeba doručit na adresu:

Vodárenská akciová společnost, a.s., divize Znojmo, Kotkova 2518/20, 670 25 Znojmo

Bližší informace: **Simona Goldmannová 515 282 577**

Přihlášku s kopií územního souhlasu a potvrzeného výkresu situace přípojky je také možné donést do kanceláře úřadu městyse. Městys zajistí předání na VAS.

3. Na základě potvrzené přihlášky je možné dle stavebním úřadem povolené projektové dokumentace zahájit stavbu přípojky splaškové kanalizace. Stavbu je možné zadat odborné stavební firmě nebo je možné postavit svépomocí. Při provádění je nutné dbát zvýšené opatrnosti na křížení podzemních sítí.
4. **Po položení potrubí kanalizační přípojky a před jeho zasypáním je vždy nutná kontrola příslušného pracovníka Vodárenské akciové společnosti, a.s.** Pracovník provozu kanalizací provede kontrolu správnosti uložení a napojení potrubí a povolí zásyp. Termín kontroly je nutné dohodnout předem:

Kontaktní pracovník: **David Kišš 734 283 792**

Po schválení stavby přípojky vyplní pracovník provozu kanalizací protokol o kontrole, jehož kopii předá žadateli. **Bez této kontroly nesmí být přípojka zprovozněna.**

Za provedení kontroly a vystavení protokolu bude vlastníkovi objektu účtována sazba dle aktuálního platného sazebníku – pro rok 2022 je sazba 700 Kč. vč. DPH.

Dnem schválení stavby přípojky začíná účtování stočného.

Zásady pro přípojky splaškové kanalizace:

1. **Do domovní přípojky splaškové kanalizace smí být odváděny pouze splaškové odpadní vody z domácností (koupelna, kuchyně, WC apod.).**
2. **Do splaškové kanalizace je zakázáno vypouštět dešťovou vodu. Dešťové a splaškové odpadní vody musí být odváděny odděleně již v nemovitosti.**
3. **Do přípojky se nesmí vypouštět odpadní vody ze žumpy nebo septiku. Žumpa se musí potrubím obejít nebo projít, obsah žumpy musí být vyčerpán a vyvezen oprávněnou firmou.**
4. Do kanalizační přípojky nesmí být zapojen drtič kuchyňského odpadu.

Provedení výkopových prací při stavbě soukromých částí přípojek nabízí:

Pollákstav 721 521 011

Jan Zima 724 547 223

Michal Bezděk 777 332 601

Jiří Pavlačka 724 345 536

Dušan Zubaj 00421 944 839 485

Samozřejmě je možné oslovit i jiné kontakty, popř. si realizovat přípojku svépomocí.

ZŠ a MŠ Troskotovice

Výlet do Břežan

Začátkem května jsme s žáky 3. – 5. ročníku ZŠ Troskotovice navštívili zámek v Břežanech. Sídlí tam organizace, která pečuje o lidi s mentálním postižením. Tito lidé se nemohou zcela starat sami o sebe, a proto jim zaměstnanci na zámku pomáhají, aby měli život co nejpříjemnější.

Jednou z náplní dne je animalterapie, tedy terapie se zvířaty (vč. hipoterapie – terapie s koňmi). A právě na zvířátka jsme se v rámci přírodovědné výuky zaměřili.



V areálu zámku jsou chována různá hospodářská, domácí i exotická zvířata jako: slepice, kačeny, morčata, králíci, ovce, kozy, koně, oslice, psi, kočky, ale také papoušci a dvě odrostlé želvy.

Děti se mohly podívat, jak tato zvířata žijí, kde bydlí, čím se živí. Ale hlavně, mohly si je všechny pohladit, pomazlit se a dát některým i pamlskek.

Velkým překvapením však pro děti bylo, že si mohly zajezdit na koních. Ovšem nejdříve si je musely připravit, tzn. odvést ke konírně, pořádně je vyhřebelcovat, nasadit

ohlávky, uzdy a osedlat je, teprve potom mohly začít rajtovat 😊. Vystřídaly se všechny, dokonce některé i dvakrát. Ty děti, které zrovna nejezdily, si mohly zaskákat na trampolíně nebo zaposilovat na trenažérech. Nejvíce se však děti mazlily se třemi pejsky a kočičkou, kteří kolem nich neustále běhali.

Děti odcházely ze zámku nerady, ale byly velmi nadšené, myslím, že se výlet na zámek do Břežan, mezi spousty zvířátek, velmi podařil.

Mgr. Jindřiška Mencáková

Římaní na našem území

V květnu na naši školu zavítala Mgr. Floriánová z Archeologického ústavu AV ČR s přednáškovým programem o Římanech na našem území, na nedalekém kopci Hradisko nad Pasohlávkami.

Program byl rozdělen do dvou bloků. V prvním se spoustu zajímavostí dozvěděli žáci 1. a 2. třídy. Druhý byl již náročnější, zde pracovali žáci ze 3.-5. třídy. Přednáška byla doprovázena zdařilými prezentacemi a interaktivními činnostmi.

Mgr. Jiří Bulant

Exkurze 4. a 5. třídy – Znojmo – Den dětí

Na Den dětí jsme se se 4. a 5. třídou vypravili na poznávací exkurzi do historii nabitého Znojma. Cesta busem a vlakem rychle uběhla. Pak už jsme s dětmi prošli město po stopách Velkomoravanů, Přemyslovců i dalších důležitých období naší historie.

Viděli jsme a víme jak vznikl prstenec parků kolem historického centra, navštívili jsme rotundu sv. Kateřiny, hrad, kostely.

Pak jsme se přenesli do období průmyslové revoluce v Motomuzeu.

Na závěr našeho pobytu jsme si zasportovali na Plovárně Louka.

Večer, po únavném dni, jsme se vrátili do Troskotovic.

Mgr. Jiří Bulant

Školní výlet Moravský kras

Co nevidět bude konec školního roku. V tomto období se žáci nejvíce těší na školní výlet a samozřejmě na přicházející prázdniny.

Letošní rok jsme se základní školou navštívili překrásnou lokalitu Moravského krasu.

Po příjezdu na Skalní mlýn se žáci nejdříve občerstvili, a poté jsme se společně vydali do Kateřinské jeskyně. V úvodu nás průvodce seznámil s pověstí o Kateřince, která v blízkém okolí hledala ovečku, vstoupila do eskyně, zabloudila a nikdy nenašla cestu ven. Dozvěděli jsme se také něco o vzniku vápencových útvarů, prohlédli si kouzelnou výzdobu dómů s mnoha krápníky a zjistili, že je zde po zhasnutí osvětlení opravdu absolutní tma.

Po prohlídce jeskyně jsme se projeli vláčkem k lanovce a vystoupali na horní můstek propasti Macocha, kde jsme měli možnost shlédnout dolů na samotné dno propasti. V chatě Macocha byl pro nás připravený oběd a po obědě si žáci mohli konečně zakoupit drobné suvenýry.

Na závěr jsme navštívili i Dům přírody Moravského krasu se spoustou interaktivních prvků a 3D kinem.

Výlet se vydařil, počasí nám přálo, žáci se vrátili domů spokojení a plní zážitků.

Šárka Klepáčková



Divadlo Rolnička pro MŠ a DS

Dne 14.6. do mateřské školy přijelo divadélko Rolnička. Mimořádně přijeli dva loutkoherci s úplně novou pohádkou s názvem: Indiánská pohádka. V pohádce vystupoval krtek, indiáni, zlá čarodějnice a vlk.

Divadélka se zúčastnily nejen děti z MŠ ale i z dětské skupiny.

A jak už to bývá na konec pohádky vždy plyne nějaké ponaučení pro děti a dobro vítězí nad zlem.

Bc. Iveta Ondruchová

Pasování na čtenáře

Předposlední den školního roku se žáci 1. ročníku a jejich rodiče sešli v kulturním domě při příležitosti slavnostního pasování prvňáčků na čtenáře. Žáci předvedli své čtenářské dovednosti, které získali během prvního ročníku. Po přečtení úryvku z knihy prošel každý žák ceremoniálem pasování na čtenáře. Nechyběla samozřejmě ani šerpa a dárek v podobě knihy. Zaslouženou odměnou byl pro děti dort, který nám upekla paní Zeleňáková jako sponzorský dar. Tímto jí děkujeme. Věřím, že si tento vzácný okamžik žáci užili a budou na něj vzpomínat.



Mgr. Veronika Formanová

Už z nás budou školáci

I letos jsme pro naše budoucí školáky připravili Rozloučení se školkou. Děti si pro rodiče připravily básničky a taneček na písničku Školka už nám mává. Budoucí školáci dostali plno dárků, šerpu Předškolák 2022, společně s p. učitelkami si přiřukli dětským šampaňským a také si pochutnali na dortu.

Dětem se dárky a vše ostatní moc líbilo.

Dětem přejeme ve škole hodně úspěchu, samé jedničky a hodnou paní učitelku.



Petra Svobodová, DiS.

Rozdíl mezi JSDH a SDH

JSDH je jednotka požární ochrany obce s jasně definovanými parametry, úkoly a činnostmi, které je povinna ze zákona ctít a dodržovat. V JSDH jsou výjezdoví hasiči, kteří skutečně zasahují a jsou průběžně proškolení. Zatímco SDH je spolek, původně občanské sdružení, působící na úseku požární ochrany, jehož hlavní a aktuální prioritou je pořádání akcí, výchova a vzdělávání mládeže a organizace požárního sport. Členstvím v JSDHO nevzniká automaticky členství v SDH a naopak.

Označení	1	2
	Hasič SH ČMS	Hasič JPO
Zřizovatel	SDH	Obec
Název	SDH	JSDH
Členství	Stanovy SH ČMS	Zákon č. 133/1985 Sb.
Forma	Členství ve spolku	Dohoda o členství v jednotce, nebo jiný pracovněprávní vztah o pracích konaných mimo hlavní pracovní poměr, pracovní poměr
Vznik	Příhláška a zaplacení 100Kč	Uzavření výše uvedeného vztahu, vymezující práva a povinnosti jednotlivých stran
Minimální věk	3 roky	18 let
Zdravotní způsobilost	Žádná	Nařízení vlády č. 352/2003 Sb. a kladný závěr posudku
Minimální odbornost	Žádná	Základní odborná příprava členů JPO
Odbornosti pozic	Interní odbornosti nejsou legislativně vyžadovány	Legislativně definovány a vyžadovány, nutná zkouška a ověření HZS: např. strojník, velitel, technik, nositel dýchací techniky
Velitel – požadavky	Žádné	Absolvování kurzu, praxe, zdravotní a odborná způsobilost
Velitel – vznik závazku	Zvolením	Jmenováním zřizovatelem po předchozím vyjádření HZS kraje

Zastupování JSDH

Zastupovat JSDHO může zřizovatel (starosta obce, města či primátor) nebo osoba, kterou tím pověří (velitel jednotky kterého jmenuje, na základě jasně vymezených úkolů v operačním a organizačním řízení). Zastupováním může

také pověřit třetí osobu, kterou k tomu musí zmocnit. Tato osoba však nemůže zasahovat do úkolů a činností, které jsou dle zákona uloženy jiné osobě (například nemůže zasahovat do pravomocí jmenovaného velitele jednotky).

Z výše uvedeného je zřejmé, že JSDH bez tohoto souhlasu nemůže zastupovat nikdo, v žádném případě pak spolek, který působí na úseku požární ochrany a též používá obecný název „hasiči“.

Podobnost názvu JSDH a SDH je značně zavádějící a vyvolává ve veřejnosti dojem podobnosti či snad shody. Jedná se však pouze o účelovou podobu, jejímž jediným smyslem je klamání širší veřejnosti. JSDH a SDH jsou dvě naprosto rozdílné organizace, a proto žádná z nich nemůže zastupovat bez souhlasu tu druhou.

Jan Husák

Senioři



Relaxační pobyt

Od 9. 4. 2022 – 14. 4. 2022 se opět uskutečnil relaxační pobyt v Bance-Piešťany. Ubytování bylo v hotelu Alegro. V Břeclavi k nám nastoupili do autobusu senioři z Břeclavi, se kterými jsme se velmi sblížili a byla s nimi pohoda a velká zábava. V hotelu se o nás jako vždy hezky starali, měli jsme opět různé výlety a večer hudební program. Pobyt se vydařil a můžeme jen vzpomínat.



Setkání seniorů

22. 4. 2022 se po dvouleté odmlce (Covid) uskutečnilo v kulturním domě setkání seniorů z naší obce.

Touto cestou bych chtěla moc poděkovat pracovníkům obecního úřadu, kteří se podíleli na přípravě a tím vytvořili pro nás krásné posezení s hudbou. Hrál Zbyňek Hroudný z Vlasatic.

Děkujeme i žákům a paním učitelkám z naší školy za krásné vystoupení.



Uctění památky

3.5. 2022 jsme uctili položením věnce památku padlým ve 2. světové válce, kteří položili život za osvobození naší vlasti. Čest jejich památce.

Divadelní představení

Linkovým autobusem jsme si zajeli do Mahenova divadla v Brně 3. 5. 2022 – Prodaná nevěsta a 8. 6. 2022 – Polská krev. Moc krásná představení, můžeme jen doporučit.

Jana Ročková

Proběhlé akce

Babské hody – 7. ročník



28. května se konal 7. ročník BABSÝCH HODŮ. I přes nepříznivé předpovědi počasí se nám hezky vyčáslilo. Průvod, včetně nadšených malých stárků a stáreček, nejprve zavítal k obecnímu úřadu, kde stárky požádaly o hodové právo naši paní starostku. Kvůli špatným cestám v obci se šlo tentokrát pouze po hlavní silnici. Velmi pěkným zpestřením letošních hodů bylo koňské spřežení pana Zeleňáka. Samotná hodová zábava se konala v areálu za hasičkou již od 16 hodiny. Celý den k tanci a poslechu hrála dechová kapela Petrovanka. Naši nejmenší krojovaní měli nacvičené vystoupení společně s „babami“, kterým zahájili hodovou zábavu. Celý den i večer se nesl ve veselém duchu. A nechybělo ani půlnoční překvapení. Za příjemně strávené dny a pohodovou náladu děkuji všem účastnicím a těším se na příští rok.



Vendula Mitošinková

Setkání se seniory

Tradiční Setkání se seniory v letošním roce proběhlo netradičně v dubnu. Jako obvykle bylo připraveno kulturní vystoupení našich nejmenších, bohaté občerstvení, slosovatelné vstupenky, živá hudba. Přestože účast seniorů nebyla velká, atmosféra byla velmi příjemná a uvolněná.

Dětský maškarní karneval

Dětský maškarní karneval se nesl ve stejně příjemné, uvolněné a radostné atmosféře, kterou dětem navodila paní Sandra Riedlová z Pohádkového divadla. Paní herečka, jakožto opravdový profesionál, nezabavila jen děti. K připraveným hrám zlákala i rodiče a některé babičky i dědy. Parket byl opravdu plný a pestrý – jak masek, tak všech věkových kategorií a v neposlední řadě konfet 😊

Pálení čarodějnic

V sobotu 30. dubna se v areálu za hasičkou uskutečnilo Pálení čarodějnic. Akci pořádal Červený kříž Troskotovice ve spolupráci s místními hasiči. Počasí bylo zdařilé, špekáčků dost pro každého, čarodějnice na hranici shořela a už se těšíme na příští rok.



Denisa Haluzová

Výlet Třeboň

Jako každým rokem i letos 21. 5. jsme vyjeli na výlet s Červeným křížem.

Tentokrát do Třeboně. Je to krásné město. Dopoledne nás čekala prohlídka zámku.

Po prohlídce jsme si dali rozchod na dobrý oběd. Pak jsme se sešli u pivovaru, kde jsme měli domluvenou



exkurzi s ochutnávkou piva. Exkurze se všem mooc líbila 😊 S dobrou náladou jsme se vraceli na zpáteční cestu domů. Výlet se vydařil, počasí nám přálo. V autobuse dobrá náladička a byla i nějaká kořalička. Už se těšíme zase za rok



Hana Novosádová a Eliška Králíková

Sportovní klub Troskotovice

Fotbalová utkání SK Troskotovice „ Podzim 2022/2023“

Kalendářní rok 2022 se přehoupł do druhé poloviny a tak už fotbalisté vyhlížejí začátek nové sezóny. Ve čtvrtek 30.6. 2022 proběhlo rozlosování do soutěží na sezónu 2022/2023. Níže uvádím rozpis zápasů na podzimní část této sezóny.

Srdečně Vás zveme na utkání SK Troskotovic jak na domácím hřišti, tak i u soupeřů.

Sportu zdar!

Datum a čas	Domáci	Hosté	Hřiště/Stadion
14.08.2022 17:00	Dobřínsko	Troskotovice	Dobřínsko
21.08.2022 17:00	Troskotovice	Jamolice	Troskotovice
28.08.2022 17:00	Vlasatice	Troskotovice	Vlasatice
03.09.2022 14:00	Polánka	Troskotovice	Polánka
11.09.2022 16:30	Miřoslav B	Troskotovice	Miřoslav
18.09.2022 16:00	Troskotovice	Rakšice A	Rakšice
25.09.2022 16:00	Vedrovice	Troskotovice	Vedrovice
02.10.2022 15:30	Troskotovice	Suchohrdli u Miřoslavi	Troskotovice
09.10.2022 15:30	Jezeřany	Troskotovice	Jezeřany
16.10.2022 15:00	Troskotovice	Hrušovany nad Jevišovkou	Troskotovice
22.10.2022 15:00	Litobratřice	Troskotovice	Litobratřice
30.10.2022 14:00	Troskotovice	Olbramovice A	Troskotovice
06.11.2022 14:00	Višňové B	Troskotovice	Višňové

za SK Troskotovice Martin Peňák

Přijatá usnesení

Usnesení ZMT ze dne 22.6.2022

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (**ZMT**) určuje ověřovateli zápisu paní Mičkovou a pana Náhlíka, zapisovatelkou paní Haluzovou.

Výsledek hlasování: Pro: 8 Proti: 0 Zdrželi se: 0 (8-0-0) Usnesení č. 1 bylo schváleno.

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené body.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 2 bylo schváleno.

ZMT schvaluje účetní závěrku Městyse Troskotovice za rok 2021.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 3 bylo schváleno.

ZMT schvaluje celoroční hospodaření městyse Troskotovice za rok 2021 bez výhrad.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 4 bylo schváleno.

ZMT schvaluje OZV městyse Troskotovice č. 1/2022

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 5 bylo schváleno.

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. ZN-001030068700/001-ZMES ve prospěch společnosti EG.D, a.s. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 6 bylo schváleno.

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. ZN-001030076229/001-ENGs ve prospěch společnosti EG.D a.s. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 7 bylo schváleno.

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. ZN-0143300630123/001-GPM ve prospěch společnosti EG.D a.s.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 8 bylo schváleno.

ZMT schvaluje uzavření Dohody o převzetí závazku (investorství) „Rozšíření vodovodu Troskotovice, řad“. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 9 bylo schváleno.

ZMT souhlasí s prodejem pozemku parc. č. 229/66, zahrada, o celkové výměře 389 m² panu [REDACTED], za cenu za cenu 100,- Kč/m², tj. za 38.900,- Kč.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 10 bylo schváleno.

ZMT schvaluje účetní závěrku ZŠ a MŠ Troskotovice za rok 2021 s výhradou.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 11 bylo schváleno

ZMT neschvaluje rozdělení výsledku hospodaření ZŠ a MŠ Troskotovice za rok 2021. Další postup bude zvolen podle zjištěných výsledků přezkoumání hospodaření ZŠ a MŠ Troskotovice za rok 2021 auditorem, který proběhne ve dnech 29. a 30. 6. 2022. ZMT bude postupovat podle závěrů a doporučení tohoto auditu.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 12 bylo schváleno

ZMT ruší usnesení č. 17 a usnesení č. 18 schválená na zasedání ZMT dne 14.3.2022. Tato usnesení nebyla realizována z důvodu zrušení plánované akce Vinařským spolkem.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 13 bylo schváleno

ZMT schvaluje ZMT v souladu s ust. § 13, § 43 odst. 4, § 54 odst. 2 stavebního zákona, §55b a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ust. § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve spojení s ustanovením § 185 odst. 4 stavebního zákona, schvaluje a vydává změnu č. 3 Územního plánu Troskotovice opatřením obecné povahy.

ZMT ukládá

a) Zveřejnit opatření obecné povahy změny č. 3 a úplné znění územního plánu Troskotovice po změně č. 3 na úřední desce městyse Troskotovice a současně způsobem umožňujícím dálkový přístup.

b) Bezodkladně předat ověřené usnesení zastupitelstva o vydání změny č. 3 Územního plánu Troskotovice pořizovateli – MěÚ Pohořelice OÚPSÚ.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 14 bylo schváleno

ZMT v souladu s ust. § 13, § 43 odst. 4, § 54 odst. 2 stavebního zákona, §55b a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ust. § 171 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve spojení s ustanovením § 185 odst. 4 stavebního zákona,

schvaluje a vydává změnu č. 4 Územního plánu Troskotovice opatřením obecné povahy.

ZMT ukládá

a) Zveřejnit opatření obecné povahy změny č. 4 a úplné znění územního plánu Troskotovice

po změně č. 4 na úřední desce městyse Troskotovice a současně způsobem umožňujícím dálkový přístup.

b) Bezodkladně předat ověřené usnesení zastupitelstva o vydání změny č. 4 Územního

plánu Troskotovice pořizovateli – MěÚ Pohořelice OÚPSÚ.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 15 bylo schváleno.

ZMT doporučuje uzavřít pojistnou smlouvu nemovitostí v majetku městyse na celkovou pojistnou částku (pro případ požárního nebezpečí)

145.500.000 Kč.

Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 16 bylo schváleno.

ZMT schvaluje vypracování posouzení investičního záměru možnosti výstavby MŠ na pozemku 317/2, 317/4. Výsledek hlasování: (8-0-0) Usnesení č. 17 bylo schváleno.

ZMT schvaluje prodloužení místní komunikace parc.č. 366/7 o 12 m, tak aby končila u parcely č. 111/2.

Výsledek hlasování: (0-8-0) Usnesení nebylo schváleno.

Gratulujeme jubilantům

- Jan Zbranek
- Olga Bučková
- Břetislav Lukša
- Marie Kurtinová
- Kateřina Hlínová
- Karel Slanina
- Věra Jurigová
- Zdeněk Králík
- Jozef Sulo
- Jan Jančí
- Stanislav Nehybka



Facebook Městys Troskotovice



Naleznete nás také na Facebooku: Veřejná skupina Městys Troskotovice





SK Troskotovice

pořádá

TURNAJ STARÝCH PÁNŮ

Memoriál

PEPIKA ŠEVČÍKA

30. července 2022 od 13 hodin
na Dolňáckém stadionu v Troskotovicích

Troskotovice (okr. Brno-venkov)

Adamov (okr. Blansko)

Jiřice (okr. Znojmo)

Prlov (okr. Vsetín)



Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu.
V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte.

Redakce: Anna Dovrtělová, Vendula Mitošinková

Email, Web: mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz

Sazba a grafická úprava: Denisa Haluzová

Distribuce: Městys Troskotovice

Náklad: 270 výtisků

Četnost: občasník

Výtisk je neprodejný.

Časopis je od 19. 2. 1999 evidován na Ministerstvu kultury